ТЕСТ 1.

1. Соединить линиями соответствующие части определения. 

	представление многочлена в виде суммы

двух или нескольких многочленов


	Разложение
многочлена на

множители – это 

	представление многочлена в виде произве-дения двух или нескольких одночленов 


	представление многочлена в виде произве-дения двух или нескольких многочленов 


2. Завершить утверждение.                                                       

Представление многочлена в виде произведения одночлена и многочлена называется …

3. Восстановить порядок выполнения действий при разложении многочлена на множители способом группировки. 

	вынести в каждой группе об-

щий множитель (в виде многочлена) за скобки 


	1


	Чтобы разло-

жить многочлен

на множители

способом груп-

пировки, нужно


	сгруппировать его члены так,

чтобы слагаемые в каждой

группе имели общий множитель


	2


	вынести в каждой группе об-

щий множитель в виде одночлена за скобки

	3


4. Отметить знаком «+» верные выражения.

а) a2+b2-2ab=(a-b)2
б) m2+2mn-n2=(m-n)2
в) 2pt-p2-t2=(p-t)2
г) 2cd+c2+d2=(c+d)2
